



2ω 10λ

ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΚΑΙ  
ΜΙΚΡΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

## ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Ο οργανισμός σας είναι, κατά έναν τρόπο, η ιστορία που οι άνθρωποι του λένε για αυτόν, γιατί και πώς δημιουργήθηκε; Πώς λειτουργεί και υπάρχει; Πώς προσπαθεί να εκπληρώσει την αποστολή του;

Η ιστορία, το αφήγημα, του οργανισμού σας, είναι σημαντική. Είναι το κίνητρο που παρακινεί τους εργαζόμενους του, είναι το γιατί οι εθελοντές αφιερώνουν το χρόνο τους και πολύ πιθανόν είναι ένας λόγος που κάποιος χρηματοδότης ή δωρητής θα αποφασίσει να σας υποστηρίξει.



## ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

Δεν απαιτείται προετοιμασία.



## ΥΛΙΚΑ

- Μεγάλα χαρτιά σεμιναρίων
- Μαρκαδόροι
- Προτζέκτορας & υπολογιστής



## ΕΡΓΑΛΕΙΑ

Κανένα



ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ



ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ



ΟΡΑΜΑ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ

#### **ΒΗΜΑ 1 ΣΕ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ:**

Παρακολουθήστε την ομιλία του Simon Sinek για το TED εδώ: **[17']**  
[https://www.ted.com/talks/simon\\_sinek\\_how\\_great\\_leaders\\_inspire\\_action](https://www.ted.com/talks/simon_sinek_how_great_leaders_inspire_action)

#### **ΒΗΜΑ 2** Ξεκινήστε μια σύντομη συζήτηση σχετικά με τις ιδέες που δίνει ο Sinek σχετικά με τις ιστορίες και τα αφηγήματα των οργανισμών. **[20']**

α. Πώς εκφράζετε στους συναδέλφους σας, στους φίλους σας, στην οικογένειά σας αλλά και δημόσια όταν μιλάτε για την ομάδα ή τον οργανισμό σας και για το έργο που κάνετε; Αναφέρεστε στο "γιατί" στο "τι" και στο "πώς" κάνετε ό,τι κάνετε;

β. Ποιες λέξεις χρησιμοποιείτε για να περιγράψετε τον οργανισμό σας; (καταγράψτε τις σε ένα μεγάλο χαρτί σεμιναρίων).

#### **ΒΗΜΑ 3 ΣΕ ΜΙΚΡΕΣ ΟΜΑΔΕΣ:**

Προσπαθήστε να δημιουργήσετε μια αφήγηση για τον οργανισμό σας με τον τρόπο που προτείνεται από τον Sinek. Ξεκινήστε από το γιατί κάνετε αυτό που κάνετε, περάστε στο πώς το κάνετε και στο τέλος αναφέρετε τι ακριβώς κάνετε. **[30']**

#### **ΒΗΜΑ 4** Φανταστείτε ότι έχετε μόνο 30 δευτερόλεπτα στη διάθεσή σας για να εξηγήσετε σε έναν χρηματοδότη ή έναν εθελοντή ή έναν υποστηρικτή του οργανισμού σας τον λόγο για τον οποίο θα έπρεπε να σας υποστηρίξουν.

Φτιάξτε ένα κείμενο για μια μικρή προφορική παρουσίαση 30 δευτερολέπτων που περιέχει και εξηγεί τα τρία σημεία του Sinek. Το κείμενο αυτό θα το ονομάσουμε "elevator pitch" δηλαδή "παρουσίαση του ασανσέρ". **[20']**

#### **ΒΗΜΑ 5 ΣΕ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ:**

Κάθε ομάδα παρουσιάζει το "elevator pitch" της στην υπόλοιπη ομάδα. Συζητήστε όλοι μαζί τις ομοιότητες και τις διαφορές που ακούστηκαν στις διάφορες παρουσιάσεις και προσπαθήστε να δημιουργήσετε συλλογικά, μια αφήγηση για τον οργανισμό σας με τον τίτλο "Γιατί - Πώς - Τι". Γράψτε την παρουσίαση σε ένα μεγάλο χαρτί και κρεμάστε την στο τοίχο. Πλέον όλοι μπορεί να έχουν ένα σημείο αναφοράς για το πώς να μιλούν για τον οργανισμό και το έργο σας σε τρίτους! **[40']**